

“虚拟币”的概念相信在很多人的认知中，应该都是既熟悉又陌生的，就拿比特币这种虚拟货币来说，大部分人只听说过它的存在，但是真正了解它的人却少之又少。

而随着比特币在这些年间的价格大涨，从0.0025美元一枚的发行价，一度涨到了如今的38448美元一枚，这也就让这种虚拟货币的存在，直接刷新了大部分人对“虚拟币”的认知，认为“虚拟币”一定是值得投资的高回报“货币”，于是也就有越来越多的人开始进入币圈投资。



当这些目标人群进入群聊后，群里那些所谓的“老师”便会通过各种手段给他们洗脑，让他们失去判断能力上当受骗。

其中最常见洗脑手段就是请“托儿”，不停地在群里晒收益截图，并且时不时地在“放放水”，给众多跃跃欲试的学员尝足“甜头”，或是给学员们赠送礼品，以此让他们越陷越深.....

2022年明盛资本刘钧操盘记录

CCTV 2 明盛资本志在打造“证券游资团+刘钧操盘队+粉丝经济”的快牛模式

序号	机构代码	名称	买入日期	卖出日期	买入价格	卖出价格	盈亏	初始仓位	备注
1	002767	先锋电子	1月10日	1月13日	12.68	13.32	5.1%	2层	止盈
2	000411	英特集团	1月11日	1月14日	15.3	14.51	-5.2%	2层	明盛资本刘钧操盘队，自爆即可爆（涨停板后出货模式，满仓出货）
3	603123	攀微股份	1月14日	1月26日	13.9	18.28	31.6%	2层	刘钧操盘队，止盈（1月17日涨停板后出货模式）
4	603968	酷化股份	1月20日	1月28日	18	18.94	5.2%	1-2层	止盈（年初大涨前11月21日17点前持仓，次日涨停后出货）
5	602316	福邦股份	1月21日	2月23日	5.68	10.8	89.8%	2-3层	止盈（涨停后出货模式）
6	000409	云海科技	1月27日	1月28日	6.2	6.44	3.9%	2层	止盈（年初大涨前出货）
7	600724	宁波富达	2月9日	2月15日	4.2	4.65	10.6%	2层	止盈（年初大涨前出货）
8	601279	美利汽车	2月17日	2月18日	7.3	6.27	-13.7%	1-2层	刘钧操盘队（汽车板块中涨幅最高）
9	603881	傲澜道	2月21日	2月22日	43	35.8	-16.5%	2层	刘钧操盘队（年初大涨前出货）
10	002530	金财互联	3月1日	3月1日	10	9.44	-5.6%	1-2层	刘钧操盘队（年初大涨前出货）
11	002932	明德生物	3月7日	3月11日	82.6	95	15.0%	2层	刘钧操盘队，刘钧10%以上仓位
12					24.3	25	2.9%	2层	刘钧操盘队，刘钧10%以上仓位

天下财经 警惕股票群骗局

“虚拟币”号称100倍溢价 网站关闭卷款跑路

有深圳市的被骗投资者在接受央视记者采访时表示，由于自己老公生病，急需用钱，于是用贷款的方式凑够了100万元投资。然而，在买入了“老师”推荐的“虚拟币”后没多久，网站却突然关闭，自己贷款的100万资金也随之不知所踪。

直等到资金全部被骗后，受害者才反应过来，自始至终，自己所经历的一切都是诈骗团伙自导自演的一场大戏。



我们还是拿**比特币**来举例，
这是一种没有发行人的加密数字货币，是基于大量计算诞生的。

目前这种虚拟货币唯一的产生途径，就是由“矿工”挖取，“矿工”通过计算机特定算法的大量计算不断试错，最终计算出正确哈希值从而获取到比特币奖励。

据悉，设计者将比特币的总量设计在了2100万枚，最开始会奖励每个“矿工”50个比特币，而后每隔四年减半一次，等到最后无法继续细分后，比特币产量便不再增加.....



但是
那
些通
过网络算
法得到的货币却不
一样，在它们的背后没有东西进行 “
抵押”，说白了这些虚拟货币在现实中是没有任何价值的。

因此，我国才不会承认这些虚拟货币的价值。

“虚拟币” 的危害有多大？

“虚拟币” 的出现，除了衍生出了无数诸如央视曝光的“虚拟币” 骗局以外，它还有很多其它的危害是我们有必要了解到的。



除此之外，“虚拟币”还能帮助不法分子们洗黑钱、偷税漏税。

就拿比特币来说，
如果不法分子受贿的是价值100万的比特币，这些比特币并非真正意义上的货币，因此相关调查部门是没法查处的，但不法分子受贿后可以去国外把比特币消费掉，这也就让不法分子洗黑钱变得更加简单了.....

写在最后

最后，大川想到了这样一句话，“
吃亏的人，永远都是想占便宜的人”，投资“虚拟币”也是同样的道理。